
 

 

 

 

TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA
15. 5. 2023–18. 6. 2023

LOKACIJA: TRENKWALDER KADROVSKE STORITVE, D.O.O., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

15. 5. 2023
8:00

MALE SONČNE ELEKTRARNE 
 Aktualne informacije o malih sončnih elektrarnah (MSE). MSE je ekonomsko upravičena naložba, saj nam že s prvim mesecem delovanja

prinese prihranke. Z naložbo v MSE lahko znižate stroške na računu za električno energijo do 80 in več %. Naložba se s pomočjo
nepovratnih sredstev EKO sklada lahko povrne v 7 do 10 letih. S kakovostno montažo in rednim vzdrževanjem pa bo sončna elektrarna
lahko delovala tudi do 30 let. Posebej zanimiva je naložba v povezavi s toplotno črpalko za ogrevanje.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: EKO SKLAD, ENERGETSKA SVETOVALNA PISARNA MREŽE ENSVET NOVA
GORICA

 

 

15. 5. 2023
9:30

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: LUTKOVNO GLEDALIŠČE LJUBLJANA, KREKOV TRG 2,
LJUBLJANA

 

Tunel je nenavadna predstava, ki išče udobje v temi in svetlobo odmerja kot slastno sladico. Sprva se zdi, da je svetlobo mogoče
nadzorovati, teme – neznane, nevarne – pa ne. Vendar se v predstavi situacija kaj kmalu obrne – z žličko poguma in ščepcem sodelovanja
lahko brez skrbi uživamo v temi, kot si jo po mili volji sami odmerjamo.
Predstava je primerna za otroke od 5. leta starosti

PREDSTAVA: TUNEL

 

15. 5. in
30. 5. 2023

10:00

PORTAL ZD LJUBLJANA
Vas zanima kako uspešno komunicirati z osebnim zdravnikom preko portala ZD Ljubljana? Ali bi radi naročili napotnico ali recept, pa se ne
znajdete najbolje? Na naši delavnici vam bomo podrobno predstavili uporabo aplikacije in vadili na realnih primerih, da boste v prihodnje
lahko uporabljali portal ZD Ljubljana kar se da enostavno in nemoteno.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 

 

 

15. 5. 2023
10:00

15. 5. 2023
16:00

18. 5. 2023
16:00

SVETOVANJE STAREJŠIM LJUDEM O STAROSTNEM VARSTVU IN PROBLEMATIKAH V
STAROSTI

 Namen svetovanja je nudenje pravih, razumljivih informacij in strokovnih nasvetov o različnih vidikih staranja starejšim ljudem, njihovim
družinskim članom in ožji socialni mreži starejših ljudi.  
Individualno svetovanje je namenjeno starejšim ljudem in njihovim družinskim članom, ki se ob skrbi za svoje družinske člane pogosto
soočajo s poplavo netočnih ali težko razumljivih informacij.  Zagotovili bomo strokovne nasvete glede na aktualno problematiko starejših
ljudi v sodobnem času ter točne in razumljive informacije glede koriščenja različnih oblik pomoči. 
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE, TRG PREKOMORSKIH BRIGAD 1

 
INFORMIRANJE STAREJŠIH LJUDI

 Namen informiranja je starejšim ljudem zagotoviti dostop do informacij o možnostih aktivnega vključevanja v družbo v starosti,
koriščenja različnih storitev, obveščanja o aktualnih novostih in spremembah (na področju zakonodaje, novih ugodnosti v lokalnem
okolju itd.). Starejših ljudi in njihovih družinskih članov, informacije o njim namenjenih storitvah in ugodnostih pogosto ne dosežejo. Na
individualnem svetovanju in informiranju bomo posameznikom ponudili čim več informacij na enem mestu, v razumljivi in pregledni
obliki. Tako se na eni strani izognemo dezinformiranosti, na drugi pa starejše ljudi vzpodbudimo k aktivnemu vključevanju v skupnost in
jih opolnomočimo za koriščenje različnih storitev, ki jim lahko koristijo v vsakdanjem življenju.
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE, TRG PREKOMORSKIH BRIGAD 1

 

HITREJE DO NOVE SLUŽBE
Na delavnici boste spoznali sodobne načine iskanja službe, kjer so v ospredju spletni portali in družbena omrežja. Pogledali bomo, kje
vse lahko najdete novo službo in na kaj morate biti pri tem pozorni. Povedali vam bomo tudi, na katerih digitalnih kanalih se lahko
učinkovito predstavite delodajalcem, kje poteka mreženje s potencialnimi delodajalci in zakaj je oseben stik nujen.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: TRENKWALDER KADROVSKE STORITVE, D.O.O., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA



 

15. 5. 2023
20:00

GLEDALIŠKA PREDSTAVA: ŽBAM!
Vito Taufer je na oder postavil novo besedilo Simone Semenič žbam!. Avtorica se je v njem posvetila petim ženskam različnih profilov in
različnih družinskih okolij, ki kot ljubiteljice pripravljajo avtorsko uprizoritev s poetičnim, dasi nekoliko skrivnostnim naslovom dívčí válka.
Cena predstave je 9 EUR. 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE, VILHARJEVA 11, LJUBLJANA

 

 

16. 5. 2023
9:00

PRIPRAVA ZELENIH SMUTIJEV - ZELENI ZMEŠANČEK
 

Pripravljanje smutijev je preprosto in njihova redna uporaba močno izboljša optimalno zdravje. S pripravo zelenih kašastih sokov boste
telo preskrbeli z vlakninami, esencialnimi aminokislinami in drugimi hranili, ki so nujni za razvoj in izgradnjo celic v našem telesu. Zeleni
kašasti sokovi so izjemno okusni, osnovni recept pa je vedno enak: sadje, zelenolistna zelenjava in voda. Na delavnici vam bomo
predstavili nekaj osnovnih receptov za pripravo zelenih smutijev.

16. 5. 2023
9:00

Delavnica je namenjena spoznavanju in usvajanju besedišča ter registra za situacijo obiska kavarne in restavracije. Obenem razvija
veščino učenja v situaciji, veščino uporabe besedišča v pogovoru, veščino govora in slušnega razumevanja ter razvija komunikacijske
veščine v tujem jeziku v govornem sporazumevanju.

VEŠČINA GOVORNE KOMUNIKACIJE V TUJEM JEZIKU NA ZAČETNI RAVNI: V KAVARNI
IN RESTAVRACIJI

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: IZOBRAŽEVALNE STORITVE, KRISTINA BRUMAT S. P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5,
LJUBLJANA

 

16. 5. 2023
9:30

PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST STAREJŠIH V CESTNEM PROMETU
 Z namenom, da bi se starejše voznice in vozniki na naših cestah čim dlje počutili varne in da bi čim dlje ostali mobilni, Javna agencija

Republike Slovenije za varnost prometa v sodelovanju z Generalno policijsko upravo, DARS-om, Zvezo društev upokojencev Slovenije,
Rdečim križem Slovenije in drugimi, izvaja projekt »SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST STAREJŠIH V CESTNEM PROMETU«. Vabljeni vsi, ki želite
obnoviti znanje prometnih predpisov in pravil, se poučiti o varni vožnji po avtocesti in hitri cesti, se pogovoriti o zdravstvenih vidikih za
varno udeležbo v prometu in se seznaniti s temeljnimi postopki oživljanja.
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: JAVNA AGENCIJA RS ZA VARNOST PROMETA, DRUŠTVO UPOKOJENCEV TRZIN, MENGEŠKA CESTA 2, 1236 TRZIN

 
 

 

16. 5. 2023
10:45

VEŠČINA GOVORNE KOMUNIKACIJE V TUJEM JEZIKU NA ZAČETNI RAVNI: V
HOTELU – REZERVACIJA SOBE IN REŠEVANJE TEŽAV

Delavnica je namenjena spoznavanju in usvajanju besedišča ter registra za situacijo nastanitve v hotelu, reševanju težav ter uporabo
prošenj in ponudb v zvezi z nastanitvijo. Obenem razvija veščino učenja v situaciji, veščino uporabe besedišča v pogovoru, veščino govora
in slušnega razumevanja ter razvija komunikacijske veščine v tujem jeziku v govornem sporazumevanju.

 

16. 5. 2023
11:00

PREDSTAVA: SAPRAMIŠKA
Že desetletja zlate zvezde tkejo Sapramiškino pot, ki je nekoč od tete Grizelde za rojstni dan v dar dobila tri prekrasne lešnike in si že pri
prvem po nesreči odlomila zob. Sapramiš nazaj! Zaman je iskala pomoč, da bi strla še drugega in tretjega. Preostalo ji ni nič drugega, kot
da je zbrala pogum, sedla na zobozdravniški stol, zamižala … in si tako tudi zaradi svoje silne hrabrosti pridobila občudovalce doma in po
svetu. 
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: LUTKOVNO GLEDALIŠČE LJUBLJANA, KREKOV TRG 2, LJUBLJANA

 
16. 5. 2023

12:30

VEŠČINA GOVORNE KOMUNIKACIJE V TUJEM JEZIKU NA ZAČETNI RAVNI: OSEBNI
PODATKI

 Delavnica je namenjena spoznavanju in usvajanju načinov podajanja osebnih podatkov za različne situacije in vprašanj po osebnih
podatkih. Obenem razvija veščino učenja v situaciji, veščino govora ter slušnega razumevanja ter razvija komunikacijske veščine v tujem
jeziku v govornem sporazumevanju.

 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: IZOBRAŽEVALNE STORITVE, KRISTINA BRUMAT S. P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: IZOBRAŽEVALNE STORITVE, KRISTINA BRUMAT S. P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA



 

 

 

 

17. 5.,
18. 5.,
19. 5.
2023

 
10:00

17. 5. 2023
16:00

18. 5. 2023
10:00

Mreža KROJ med 17. in 19. 5. 2023 organizira usposabljanje na temo kariernega mladinskega dela. Prijavijo se lahko mladinski delavci in
mladi, ki delujejo v organizacijah članicah in pridruženih članicah mreže KROJ. Zaželeno (ni pa obvezno) je, da se na usposabljanje
prijavijo tisti, ki so že ali pa bodo še opravljali NPK mladinski delavec. 
Po opravljenem usposabljanju bodo sodelujoči pridobili potrdilo o usposobljenosti za mladinskega kariernega delavca, po opravljeni
kratki nalogi pa bodo sprejeti v novo ustanovljen bazen mladinskih kariernih delavcev. V njem bodo sodelujoči izmenjevali dobre prakse
in izkušnje z mladinskim kariernim delom. 
Izobraževanje bo potekalo od srede 17. 5. od 10.00 do petka 19. 5. 2023 do 15.00. Za kandidate, ki jih pošljejo organizacije članice Mreže
KROJ je usposabljanje brezplačno, poskrbeti morajo le za prevoz do lokacije izvajanja usposabljanja, ki je v Kopru (Hotel BIO Koper).
Kandidati, ki niso del Mreže KROJ si morajo sami kriti stroške prehrane in nočitev (približno 150 EUR). 
Izobraževanje je namenjeno mladinskim delavcem in mladim, ki bi radi spoznali osnove kariernega svetovanja in v svoje aktivnosti z
mladimi vnašali karierne elemente. 

USPOSABLJANJE ZA MLADINSKE KARIERNE SVETOVALCE 

MENTORSTVO, NAJBOLJŠA PODPORA OSEBNEMU IN KARIERNEMU RAZVOJU
POSAMEZNIKA

 Predstavitev mentorstva, kot ene najučinkovitejših metod za osebno in profesionalno rast posameznikov in njihovo opolnomočenje
študentom na dodiplomskem programu visokošolske ustanove Alma Mater Europaea-ECM, pri predmetu management poslovnih
sistemov, nosilke Mirjane Ivanuše Bezjak, m.b.econ. 

FESTIVAL HIŠE TISOČERIH ZGODB - NA POTI DO CENTRA MLADIH LJUBLJANA
Mladi Zmaji, v sodelovanju z Zavodom Škrateljc vabimo na festival “Hiša tisočerih zgodb”, ki prepleta mladinsko kulturo, kolektivne
modrosti časa in tlakuje pot do novega Centra mladih Ljubljana, v prostorih nekdanje tovarne sladkorja.
S festivalom želimo obuditi ustvarjalni duh slovenske moderne ter njegovo subverzivnost, upornost in svetlobo, krepiti skozi različne
načine dela z mladimi na lokaciji Palače Cukrarna in s tem “hišo ob vodi” napolniti z zgodbami novih generacij. Za podroben program
festivala nas spremljajte na družbenih omrežjih in  spletni strani www.mladizmaji.si.

 
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: JAVNI ZAVOD MLADI ZMAJI, GALERIJA CUKRARNA, POLJANSKI NASIP 40

 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: ZAVOD NEFIKS - MREŽA KROJ, HOTEL BIO KOPER
VANGANELSKA CESTA 2, 6000 KOPER

 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SRČNO MENTORSTVO, ALMA MATER EUROPAEA-ECM, SLOVENSKA 17, MARIBOR
 

 

 

18. 5. 2023
17:00

MOTIVIRANJE NAJSTNIKA ZA UČENJE
 Delavnica za starše: KAKO MOTIVIRAM NAJSTNIKA ZA UČENJE je namenjena staršem najstnikov (od 4. -9. razreda). V njej predstavimo,

kako se najstnik spreminja in ob tem se spreminja tudi njegov odnos do učenja. Rad bi počel smiselne stvari. Zato mu moramo znati
osmisliti učenje, posamezen predmet, kdaj tudi potisniti. Sicer na vsakem koraku poslušamo njegov "brez veze" .  V teh letih se uči, kako
si organizira učenje, kako odstrani motilce, kaj omogoča učinkovitejše učenje. Predstavimo določene trike in tehnike, ki pri najstnikih
najbolj delujejo. Pri tem navedemo različne primere iz svoje dolgoletne prakse inštruiranja in dela z mladimi.  »Motivare« v lat. pomeni
»potisniti«. Nikakor pa najstnik ne deluje na pritiskati, več čas kontrolirati.

19. 5. 2023
10:00

SAMOPROMOCIJA
Pri iskanju novih kariernih priložnosti je pomembno dobro poznavanje sebe: Kdo smo? Kakšne so naše vrednote? Kako delujemo? Kaj si
želimo? Prav tako pa je ključno tudi dobro poznavanje ciljnih delodajalcev in na kakšne načine lahko pristopamo do njih. 
 Samopromocija vključuje tudi grajenje osebne blagovne znamke in osebnega marketinga z namenom, da nas delodajalci opazijo in si
želijo sodelovanja z nami.  Na delavnici bomo torej spoznali dejavnike uspešne samopromocije in našo ključno vlogo pri tem.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: ZAVOD RS ZA ZAPOSLOVANJE, PARMOVA 32, LJUBLJANA, KONFERENČNA DVORANA
 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: BIZKORNER, MATIJA ZUPANČIČ, S. P. , UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 

20. 5. 2023
20:00

Gregor Moder: ANTIGONA
 Izvajata: Gregor Moder in

Katarina Stegnar
 

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE, VILHARJEVA CESTA 11, LJUBLJANA
 

 Bojana Kunst: NAPLETANJA
 Izvajata: Bojana Kunst in Damjana Černe

 

 Draga Potočnjak: NOLI ME TANGERE
 Izvajata: Draga Potočnjak in Klemen Kovačič

 Kurator: Boštjan Narat
 Svetovalec: Jernej Potočan

 Koprodukcija: Nova pošta (Slovensko mladinsko gledališče in
Maska Ljubljana) in KUD Moment

CENA PREDSTAVE JE 9 EUR.

 
20. 5. 2023

10:00

DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA
VAJIN ODNOS?

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: BIZKORNER, S.P. - HIŠA KRUHA, AJMANOV GRAD, SV. DUH 244, ŠKOFJA LOKA

Vabim vaju na uvodno srečanje -  imago zavestni dialog - srečanje, kjer dobita konkretno izkušnjo, kako se mirneje pogovarjata in drug
drugega res slišita. Dela vsak par sam, ni skupnih podelitev in pogovorov. Potrebujete le 90 minut časa in voljo, da prideta.  
Mnogokrat v zakonu ali partnerstvu nehote začnemo s prstom kazati drug na drugega. Vaju zanima, kako obežati temu začaranemu
krogu? Kaj pravi izkustvena teorija in kako to izvesti v praksi?



DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA VAJIN ODNOS?

   

 

 

 

23. 5. 2023
16:00

ZAKAJ PETER RAJE DELA Z LJUDMI, META PA S ŠTEVILKAMI?
Delo navadno ni zabava, vendar je dobro, da vsebuje čim več nalog, ki nas veselijo. Ravno zato je pomembno, da svoje interese poznamo
in vemo, katera področja dela se z njimi ujemajo. Interesi sporočajo, kaj nas zanima, veseli, v kaj smo pripravljeni vlagati energijo in čas,
ter so največji razlog za hitro učenje. Poleg preizkušanja v novih stvareh, raziskovanja različnih hobijev in poklicev, sanjarjenja, jih lahko
odkrivamo tudi s pomočjo interesnih testov in vprašalnikov. Na delavnici boste lahko ugotovili, kateremu interesnemu tipu pripadate in
kateri poklici bi vam najbolj ustrezali.

23. 5. 2023
15:00

MENTORSTVO, GRADNIK UČEČIH SE IN SODELOVALNIH SKUPNOSTI
Predstavitev platforme srčnega mentorstva in Skupnosti srčnega mentorstva, ki združuje mentorje in mentorice z najširšo paleto znanj in
izkušenj za podporo posameznikom pri osebnem in profesionalnem razvoju, pridobivanju konkretnih znanj in veščin, podporo na
samostojni podjetniški poti in opolnomočenju za prevzemanje najodgovornejših vlog v gospodarstvu in širši družbi. 

24. 5. 2023
9:00

24. 5. 2023
11:15

24. 5. 2023
17:00

MOKSA TERAPIJA

PRVI KORAKI K NENASILNI KOMUNIKACIJI

Dandanes se večkrat znajdemo v situacijah, kjer v naši notranjosti ozvanja “moram”, namesto “želim”. Poleg partnerstva, službe, skrbi za
dom in otroke nas navadno čaka še mnogo preizkušenj, znotraj katerih se naša hrepenenja zlahka porazgubijo.  Pri iskanju, ohranjanju
ravnovesja in stika s seboj ter smer, v katero si v življenju želimo, si lahko pomagamo z nekaterimi prijemi nenasilne komunikacije.
Namen dogodka je spoznavanje tega načina sporazumevanja, ki ga je razvil ameriški psiholog Marshall Rosenberg. Temelji na
ozaveščanju potreb in občutkov, ki vodijo naše odzive v določenih situacijah. S spoznanjem ter uporabo nenasilne komunikacije odnosi
in življenje dobijo nov smisel. “Želim” postane vodilo, medtem ko “moram” izgublja moč.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: KOTA 92, D.O.O. DRUŠTVO POSLOVNIH ŽENSK-FAM (LOKACIJA BO DOLOČENA)
NAKNADNO)

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: IZOBRAŽEVALNE STORITVE, KRISTINA BRUMAT S. P.,  UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5
LJUBLJANA

Moksa so zdravilne zeliščne palčke - „cigare“, katere sestavina je zmes kitajskih zelišč - prevladuje pa navadni pelin (Artemesiae vulgaris).
Moksibustija je metoda tradicionalne kitajske medicine, ki se je razvila na Kitajskem in temelji na načelu telesne energije qi, ki potuje po
meridianih. S to metodo pomagamo izboljšati pretok energije po meridianih, kadar je le ta oviran zaradi različnih dejavnikov. Kitajci
verjamejo, da je lahko v pomoč pri več kot sto boleznih.Na delavnici vam bomo predtavili osnovne principe moksanja in kako si lahko z
mokso pomagate k boljšemu počutju.

VEŠČINA GOVORNE KOMUNIKACIJE V TUJEM JEZIKU NA ZAČETNI RAVNI
Delavnica je namenjena spoznavanju in usvajanju besedišča ter registra za situacijo obiska prijateljice, najemanja stanovanja in vselitve v
novo stanovanje. Obenem razvija veščino učenja v situaciji, veščino uporabe besedišča v pogovoru, veščino govora in slušnega
razumevanja ter razvija komunikacijske veščine v tujem jeziku v govornem sporazumevanju.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: KARUNA TERAPIJE, POLONA KLARIČ, S.P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5
LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 
23. 5. 2023

9:30

PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST STAREJŠIH V CESTNEM PROMETU

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: JAVNA AGENCIJA RS ZA VARNOST PROMETA - DRUŠTVO UPOKOJENCEV LJUBLJANA ŠMARTNO, 
KOPNA POT 6, 1122 LJUBLJANA ŠMARTNO

Z namenom, da bi se starejše voznice in vozniki na naših cestah čim dlje počutili varne in da bi čim dlje ostali mobilni izvajamo celovite
preventivne dogodke oz. usposabljanja za upokojence po celi Sloveniji. Vabljeni vsi, ki želite obnoviti znanje prometnih predpisov in
pravil, se poučiti o varni vožnji po avtocesti in hitri cesti, se pogovoriti o zdravstvenih vidikih za varno udeležbo v prometu in se seznaniti
s temeljnimi postopki oživljanja.

 

22. 5. 2023
11:15

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: KRISTINA BRUMAT, S.P.  CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

VEŠČINA GOVORNE KOMUNIKACIJE V TUJEM JEZIKU NA ZAČETNI RAVNI:
NAKUPOVANJE OBLEK, OBISK 

 Delavnica je namenjena spoznavanju in usvajanju besedišča ter registra za situacijo nakupovanja oblek in obiska tekme. Obenem razvija
veščino učenja v situaciji, veščino uporabe besedišča v pogovoru, veščino govora in slušnega razumevanja ter razvija komunikacijske
veščine v tujem jeziku v govornem sporazumevanju.

 
22. 5. 2023

18:30

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: BIZKORNER, S.P. ,  UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA
VAJIN ODNOS?

Vabim vaju na uvodno srečanje -  imago zavestni dialog - srečanje, kjer dobita konkretno izkušnjo, kako se mirneje pogovarjata in drug
drugega res slišita. Dela vsak par sam, ni skupnih podelitev in pogovorov. Potrebujete le 90 minut časa in voljo, da prideta.  
 V imagu dialogu vama pomagam, da drug drugemu povesta, kaj vaju žuli, a nista drug do drugega nespoštljiva, nestrpna, slabovoljna. V
varnem prostoru in ob pomoči terapevta bosta lahko drugemu povedala, kaj vaju osrečuje in malo odprla tudi tisto, kar vaju žuli in bi
rada, da se spremeni.  Kaj je še pomembno? Da bo to čas samo za vaju, ko ni telefonov, ni otrok, ni drugih motilcev pogovora. 



 

25. 5. 2023
13:00

DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA VAJIN ODNOS?

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SOCIALNA AKADEMIJA , TRŽAŠKA C. 132, LJUBLJANA

 

 

 

29. 5. 2023
17:00

ZAKAJ IN KAKO POSTATI IN OSTATI VSEŽIVLJENJSKI UČENEC
Okrogla miza na temo vseživljenjskega učenja, ki ni več izbira, temveč nuja in edini odgovor na spreminjajoče se okolje. S strokovnjaki z
različnih področij, ambasadorji znanja in posameznikov iz različnih generacij bomo govorili o znanju kot živi vrednosti, ki mora biti
dostopno vsem in ki ga je potrebno nenehno osveževati, poglabljati, nadgrajevati in postavljati v novo perspektivo; razsežnostih, oblikah
in koristih vseživljenjskega učenja za posameznika in širšo družbo ;tem, zakaj in kako ustvariti učeča, sodelovalna in vključujoča okolja z
razvito kulturo pridobivanja in izmenjave znanj; o tem, kaj lahko in mora na področju vseživljenjskega učenja narediti vsak posameznik,
kakšno podporo mu mora pri tem nuditi okolje in kaj bi bilo pri tem potrebno spremeniti

30. 5. 2023
9:00

30. 5. 2023
9:00

SLIKOPIS ZA ZAČETNIKE - DELAVNICA ZA PRISELJENCE
Na delavnico vabimo začetnike, ki jim je ustvarjanje blizu srca. Slikopisi so odlična pobuda za učenje branja. Delavnica je namenjena
udeležencem programa Osnovna šola za odrasle, ki ga izvaja Javni zavod Cene Štupar. Soudeleženci se bodo v prijetni družbi seznanili z
osnovami ustvarjanja slikopisov.   Na delavnici ustvarjeni slikopisi bodo tudi predstavljeni v prostorih Javnega zavoda Cene Štupar. 
 Delavnica je brezplačna. Število udeležencev je omejeno in je zaprtega tipa. Pred delavnico bo potekala predpriprava. 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - ZVEZA ZDRUŽENJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SRČNO MENTORSTVO, MLADINSKA KNJIGA KONZORCIJ, SLOVENSKA CESTA 29
LJUBLJANA

 

PROSTOVOLJEC MAKS
V založbi RKS smo izdali novo zgodbo za naše najmlajše z naslovom Prostovoljec Maks, ki naslavlja pomen medsebojne solidarnosti,
sočutja, pozitivne naravnanosti, sprejemanje rasnih, socialno-ekonomskih in drugih raznolikosti, okoljevarstva ter najmlajšim predstavi
pomen prostovoljstva in dobrih del tako za posameznika kot vpliv dobrih del na celotno skupnost. Za drugošolce bomo v okviru TVU
izvedli interaktivno delavnico, ki temelji na sodelovalnem in izkustvenem načinu dela s sovrstniki, predvsem pa najmlajšim omogoča
krepitev njihovih socialnih in čustvenih veščin. 

ESCAPE ROOM: SENZA - POBEGNI IZ TEME
Vabljeni v brezplačen escape room, kjer boste vstopili v sobo študentke, katere življenje je vse prej kot lahko. Pomagajte njenim staršem
ugotoviti, kaj se dogaja! Escape room Senza je izobraževalna soba pobega, ki kombinira tipično igro sobe pobega – reševanje ugank in
iskanje namigov - ter izobraževalno komponento, vezano na duševno zdravje. Naredite ekipo (od 2 do 4 ljudi) in si rezervirajte termin
na: https://bit.ly/senza_escape

 
26. 5. 2023

12:00
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: RRA LUR, STRITARJEVA ULICA, LJUBLJANA

SEJEM SOCIALNEGA PODJETNIŠTVA 2023
Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) vabi na brezplačen obisk sejma socialnega podjetništva 2023.
Priložnost boste imeli spoznati različna socialna podjetja ter izvedeti, s čim se ukvarjajo. Na stojnicah bodo na voljo tudi izdelki za nakup,
dogodek pa bo popestril bogat animacijski program. Pri vsaki stojnici vas čaka posebno kulinarično presenečenje, na voljo pa bodo tudi
okusni napitki, za kar bo prav tako poskrbelo socialno podjetje.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: DESNA ROKA, MARTIN KRIVKA S.P.,  UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 

30. 5. 2023
9:00 IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: OSEBNO IN POSLOVNO SVETOVANJE, ALEKSANDRA VRBANČIČ,

UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

CELOSTNO UČENJE - OD MENTALNE SLIKE DO BESEDILA
S pomočjo umetnosti - glasba, slika, fotografija začutimo atmosfero, ta nam da misel, iz misli gremo v besedo in beseda nam da zgodbo.

 

30. 5. 2023
9:00

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: IZOBRAŽEVALNE STORITVE, KRISTINA BRUMAT S. P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5,
LJUBLJANA

 

UPORABA IKT ZA PRIDOBIVANJE IN USVAJANJE BESEDIŠČA V TUJEM JEZIKU
Delavnica je namenjena otrokom vrtcev in osnovnih šol, ki se spoznajo z veščo uporabo IKT za usvajanje besedišča v tujem jeziku-
angleščini. Besedišče pridobivajo in usvajajo na zabaven način, razvijajo tudi veščino bralnega in slušnega razumevanje v angleškem
jeziku. 

 

30. 5. 2023
9:30

PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST STAREJŠIH V CESTNEM PROMETU
Z namenom, da bi se starejše voznice in vozniki na naših cestah čim dlje počutili varne in da bi čim dlje ostali mobilnI Izvajamo celovite
preventivne dogodke oz. usposabljanja za upokojence po celi Sloveniji, tokratni dogodek v okviru TVU poteka 30. 5. 2023 na Univerzi za
tretje življenjsko obdobje v Ljubljani. Vabljeni vsi, ki želite obnoviti znanje prometnih predpisov in pravil, se poučiti o varni vožnji po
avtocesti in hitri cesti, se pogovoriti o zdravstvenih vidikih za varno udeležbo v prometu in se seznaniti s temeljnimi postopki oživljanja.
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: JAVNA AGENCIJA RS ZA VARNOST PROMETA, UNIVERZA ZA TRETJE ŽIVLJENJSKO OBDOBJE V
LJUBLJANI



DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA VAJIN ODNOS?

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

 

 

 

 

30. 5. 2023
17:30

31. 5. 2023
9:00

1. 6. 2023
10:00

NENASILNA KOMUNIKACIJA KOT SOČUTNA PODPORA OTROKU

PREHRANA PO LETNIH ČASIH IN MORFOLOŠKIH TIPIH LJUDI

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: KARUNA TERAPIJE, POLONA KLARIČ, S.P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: BIZKORNER, MATIJA ZUPANČIČ, S. P., NA DALJAVO (ZOOM)
 

Ohranjati mir, zaupanje in sproščenost v trenutkih, ko otroci stopajo na pot samostojnosti, ni enostavno. Da bi lahko starši v takšnih
življenjskih prelomnicah obdržali ravnovesje in stik s seboj ter otroke podprli v smeri, v katero si v življenju želijo, si lahko pomagamo z
nekaterimi prijemi nenasilne komunikacije.
 Namen dogodka je spoznavanje tega načina sporazumevanja, ki ga je razvil ameriški psiholog Marshall Rosenberg. Temelji na
ozaveščanju potreb in občutkov, ki vodijo naše odzive v določenih situacijah. Spoznali bomo način ozaveščanja vloge starševstva, ki
temelji na enakopravnosti do otrok, sodelovanju in upoštevanju potreb vseh vpletenih družinskih članov.

V tradicionalni kitajski medicini poznamo pet morfoloških tipov ljudi, ki so določeni na podlagi petih elementov in letnega časa. Tako je
najbolj aktiven spomladi element Lesa (jetrni tip), poleti element Ognja (srčni tip), jeseni element Zemlje (vranični tip), pozno jeseni
element Kovine (pljučni tip) in v zimskem času element Vode (ledvični tip). Na delavnici bomo spoznali, katera hrana je primerna za
posamezni morfološki tip in sestavili jedilnik za posamezno morfologijo. Od morfologije je odvisna naša konstitucija, naš karakter, naš
zunanji videz in tudi kaj radi jemo. Tako npr. jetrni tip obožuje kavo in čokolado, vranični sladkarije, srčni grenko hrano,…

A TVOJ OTROK ŽE VE, KAM GRE?

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 

30. 5. 2023
10:00

CANVA ZA ZAČETNIKE
Spoznajte orodje Canva, ki vam že v brezplačni verziji omogoča oblikovanje, kot profesionalcem. Naj bodo to vabila na rojstne dneve,
objava za Facebook ali instagram, ali pa video, ki bi ga radi pripravili za svoj popoldanski hobi. Ko boste spoznali Canvo, ne boste želeli
uporabljati nobenega drugega orodja za oblikavnje več. Potopite se v svet oblikovanja in se nam pridružite na praktični delavnici, kjer
boste ustvarili svoj Canva račun in pričeli kreirati svoje mojstrovine.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5
LJUBLJANA

 
 

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

 

 

30. 5. 2023
15:00

30. 5. 2023
16:00

ZAKAJ SEM KONEC MESECA VEDNO BREZ DENARJA

KAM PO KONCU OSNOVNE ŠOLE?

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

Ko se izobražujemo, večino časa porabimo za to, da pridobiti znanja, ki jih bomo na trgu zamenjali za neko vrednost v denarju. Ko do
denarja pridemo, pa nimamo dovolj znanj, kako z njim ravnati. Na delavnici se bomo pogovarjali o tem, da minus konec meseca na
računu ni samo posledica premajhne količine zasluženega denarja, ampak na uspešen nadzor nad svojim denarjem vpliva še marsikaj
drugega kot so navade, vzorci, čustva ipd. Dobili boste vzorec za lažje spremljanje osebnega/gospodinjskega proračuna in spoznali
aplikacije, ki nam pri tem pomagajo.

Kljub temu, da imamo na voljo veliko informacij, je lahko izbira "prave" srednje šole svojevrsten izziv, morda celo stres, tako za mlade kot
tudi za njihove starše. Da bi se izognili različnim stiskam, je dobro, da mladi dovolj zgodaj spoznavajo sami sebe, se informirajo,
raziskujejo in načrtujejo karierno pot. Starši boste dobili nekaj namigov, kako pomagati otroku, da se bo lažje odločil, spoznavali boste,
kakšne prehode omogoča šolski sistem, kakšna je trenutna situacija na trgu dela in po katerih kompetencah povprašujejo delodajalci. 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 

30. 5. 2023
10:00

ŽIVLJENJEPIS, KI VAM ZAGOTOVI RAZGOVOR
Na delavnici bomo govorili o pomenu in dobri vsebini življenjepisa. Obravnavali bomo primerno strukturo, vsebino in obliko življenjepisa
(Europass, splošni, kronološki, funkcijski, kreativni,. itd.). Poleg tega se bomo dotaknili tudi priprave spremnega pisma, saj je le-to ob
prijavi na delovno mesto zelo zaželeno. Vabimo vas tudi, da na delavnico pridete s svojim življenjepisom, ki ga lahko na vašo željo tudi
skupaj pregledamo in po potrebi še izboljšamo. 
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE TRENKWALDER KADROVSKE STORITVE, D.O.O., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

 
 

1. 6. 2023
20:00

PRILAGODITVE BIVALNEGA OKOLJA POTREBAM STAREJŠIH IN LJUDEM Z DEMENCO

Delavnica za starše: A TVOJ OTROK ŽE VE, KAM GRE je namenjena staršem zadnje triade. Na delavnici vam predstavimo, kako lahko starši
podprete otroka na poti kariernega odločanja (tako pri odkrivanju sebe in svojih močnih plati, raziskovanju interesov, želenega poklica in
najprimernejše poti nadaljnjega izobraževanja). Delavnica vsebuje tako predavateljski kot tudi izkustveni del. V izkustvenem delu starše
vodimo, da razmišljate o svojem otroku in tako dobite nove uvide in ideje, kako čez leto spodbujati otrokovo razmišljanje o nadaljnji poti.
Poleti bo super čas za odkrivanje otrokovih talentov in spoznavanje s poklici. 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE, DNEVNI CENTER AKTIVNOSTI ZA STAREJŠE, PUHOVA
ULICA 6

 

Številne študije potrjujejo dejstvo, da ovire oz. neprilagojeno ožje življenjsko okolje ter zdravstveno stanje posameznika, povečuje tveganje
za padce, ki so eden od glavnih razlogov za nastanek poškodbe, začasne ali trajne nepokretnosti ali celo smrti.  Na delavnici bomo
predstavili, kako lahko z minimalnimi posegi, ki bistveno olajšajo bivanje, ustvarimo varnejše domače okolje. Prikazali bomo tudi načine
vstajanja po padcu. Na PowerPoint predstavitvi bo predavateljica predstavila prilagoditve za vsak prostor posebej.



DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA VAJIN ODNOS?

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

 

 

 

 

7. 6. 2023
9:20

7. 6. 2023
10:10

8. 6. 2023
11:00

DELAVNICA ZA UČITELJE: PISANJE TESTA NA DALJAVO

DELAVNICE ZA UČITELJE: UTRJEVANJE SNOVI Z ZABAVNIMI VIRTUALNIMI IGRAMI

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

Vam pregledovanje testov vzame preveč časa? So dijaki nejevoljni ker morajo čakati na rezultate testov? 
Na delavnici si bomo skupaj ogledali brezplačen online program Socrative, v katerem lahko izdelate test in ga lahko dijaki rešujejo bodisi
v šoli na računalnikih, na telefonih ali od doma. Ta omogoča rezultat oz. oceno takoj po rešenem testu.
Prijave na delavnico na: tea.seliskar-otrin@seslj.si ali sms na 040607135.

Bi želeli vaše ure pouka narediti bolj zabavne in razgibane. 
Na delavnici si bomo skupaj ogledali Wordwall, ki vam omogoča enostavno in hitro pripravo kolesa sreče, kart s pomočjo katerih lahko
na zabaven način preverjate znanje oz. utrjujete predelano snov. 
Prijave na: tea.seliskar-otrin@seslj.si ali sms na 040607135.

CANVA ZA ZAČETNIKE

 

2. 6. 2023
10:00

DOBRA PRIJAVA - KORAK DO ZAPOSLITVENEGA RAZGOVORA
S prijavo, ponudbo, življenjepisom na delodajalca naredimo prvi vtis. Pri tem sta pomembni tako oblika kot vsebina, predvsem pa, da
znamo izpostaviti ključne kompetence, osebnostne lastnosti in vizijo. 
 Na delavnici bomo odgovorili na vprašanje: Kako z dobro prijavo, življenjepisom izstopiti iz množice, da bomo pri delodajalcu vzbudili
zanimanje in ga prepričali, da nas povabi na razgovor. 
IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE :ZAVOD RS ZA ZAPOSLOVANJE, KARIERNO SREDIŠČE, SMOLETOVA 12, LJUBLJANA

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

 

 

6. 6. 2023
10:15

7. 6. 2023
8:30

OSEBNA PRIPRAVA NA RAZGOVOR ZA ZAPOSLITEV

DELAVNICA ZA UČITELJE: INTERAKTIVEN PPT

Bi si želeli na delodajalca narediti dober vtis, pa ne veste kako?
Pridružite se nam in izvedeli boste kako lahko očarate delodajalca.
Prijave na: tea.seliskar-otrin@seslj.si ali sms na 040607135.

Bi si želeli da so vaše predstavitve pri pouku bolj zanimive, predvsem pa da vključujejo aktivno sodelovanje učencev, bodisi preko tablic,
telefonov ali računalnikov?
Skupaj bomo spoznali orodje Pear Deck, s katerimo bodo vaše ure med učenci postale zelo priljubljene.
Prijave na: tea.seliskar-otrin@seslj.si oz. sms na 040607135.

 

6. 6. 2023
8:30

IZDELAVA KREATIVNEGA ŽIVLJENJEPISA V CANVI
Bi želeli imeti življenjepis, ki bi navdušil delodajalce?
Ogledali so bomo kako preprosto in hitro si lahko sami ustvarite kreativen življenjepis v brezplačnem programu Canva.
Prijave na: tea.seliskar-otrin@seslj.si ali sms na 040607135.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA, ROŠKA CESTA 2, LJUBLJANA
 
 

Spoznajte orodje Canva, ki vam že v brezplačni verziji omogoča oblikovanje, kot profesionalcem. Naj bodo to vabila na rojstne dneve,
objava za Facebook ali instagram, ali pa video, ki bi ga radi pripravili za svoj popoldanski hobi. Ko boste spoznali Canvo, ne boste želeli
uporabljati nobenega drugega orodja za oblikavnje več. Potopite se v svet oblikovanja in se nam pridružite na praktični delavnici, kjer
boste ustvarili svoj Canva račun in pričeli kreirati svoje mojstrovine.

8. 6. 2023
14:00

VAJE ZA VADBO SPOMINA IN ZBRANOSTI
Delavnica Vaje za vadbo spomina in zbranosti je namenjena predstavitvi preventivnih miselnih vaj starejšim ljudem, med katerimi
narašča zanimanje za možnost krepitve spomina ter koncentracije. V okviru delavnice sodelujočim predstavimo nekaj osnovnih
informacij o demenci, jih opozorimo na pomen prepoznavanja zgodnjih simptomov in postavitve diagnoze, nato pa skupinsko vodimo
reševanje posameznih vaj. V zadnjem delu delavnice spodbujamo samostojno reševanje vaj, izvajalci pa jim pri tem nudijo pomoč. 
Delavnico bo izvedla strokovna delavka Gerontološkega društva Slovenije.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: GERONTOLOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE, TRG PREKOMORSKIH BRIGAD 1
 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA, ROŠKA CESTA 2, LJUBLJANA
 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA, ROŠKA CESTA 2, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA, ROŠKA CESTA 2, LJUBLJANA
 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SREDNJA EKONOMSKA ŠOLA LJUBLJANA, ROŠKA CESTA 2, LJUBLJANA
 



DELAVNICA ZA PARE: BI RADA IZBOLJŠALA VAJINO KOMUNIKACIJO IN POŽIVILA VAJIN ODNOS?

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

 

 

 

 

16. 6. 2023
10:00

17. 6. 2023
18:00

PROAKTIVNOST IN KARIERNI RAZVOJ
Iskanje novih kariernih priložnosti od posameznika zahteva aktivno udeležbo in raziskavo trga dela. Odzivanje na objavljena delovna
mesta za uspeh še zdaleč ni dovolj, saj so na trgu dela mnoge skrite priložnosti, ki jih z aktivnim pristopom lahko odkrijemo in se
srečamo s pravimi delodajalci za nas. Proaktiven pristop vključuje samoinicativnost, usmerjenost k spremembi, načrtovanje aktivnosti in
tudi določeno mero poguma, da stopimo iz cone udobja in naredimo nekaj »več«. V predavanju bomo obravnavali ključne elemente
proaktivnega iskanja zaposlitve in kako izkoristiti svoje potenciale, da izstopimo iz povprečja.

MGLC že več let izvaja Začetni in nadaljevalni tečaj grafičnih tehnik. V sezoni 2022/23 sta tečaja doživela programsko in mentorsko
osvežitev. Izvedli smo kurze sitotiska, lesoreza, linoreza, kolagrafije ter zahtevnejše kurze jedkanice in reservaga, litografije, mezzotinte in
suhe igle. Kaj so se tečajniki naučili, bomo videli na pop-up predstavitvi izdelkov s srečanjem vseh udeleženih na Poletno muzejsko noč
(17. 6. 2023). In kdo so mentorji in mentorice tečajev: Jakob Puh, Nina Koželj, Silvester Plotajs Sicoe, Sonja Vulpes, Alja Košar, Monika
Plemen, Boge Dimovski ter Lili Šturm (koordinatorka). Dogodek bo potekal v Grafičnem ateljeju MGLC (Grad Tivoli). 

 

 

8. 6. 2023
14:00

KAKO Z 1 € NA DAN DO FINANČNE SVOBODE
Finančna svoboda je danes želja marsikoga. Do nje je možno pridi z malimi koraki, če le vztrajamo dovolj dolgo. Zazrli se bomo v
prihodnost, kateri so trendi, kam gre svet, kako deluje monetarni sistem. Zazrli se bomo v preteklost, katere stvari so dosedaj še vedno
delovale. Spoznali bomo osnove investiranja, finančne produkte (delnice, ETF skladi, plemenite kovine, kriptovalute ipd.) in se naučili
prvih korakov, ki jih lahko delamo v sedanjosti, da bo naša prihodnost finančno svobodna.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: CENE ŠTUPAR - CILJ, UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA

GLEDALIŠKI ESEJI TAKOREKOČ 

 

 

12. 6. 2023
17:00

14. 6. 2023
20:00

PRVI KORAKI K NENASILNI KOMUNIKACIJI

GLEDALIŠKA PREDSTAVA: STRAH IN BEDA TRETJEGA RAJHA

Dandanes se večkrat znajdemo v situacijah, kjer v naši notranjosti ozvanja “moram”, namesto “želim”. Poleg partnerstva, službe, skrbi za
dom in otroke nas navadno čaka še mnogo preizkušenj, znotraj katerih se naša hrepenenja zlahka porazgubijo.  Pri iskanju, ohranjanju
ravnovesja in stika s seboj ter smer, v katero si v življenju želimo, si lahko pomagamo z nekaterimi prijemi nenasilne komunikacije.
Temelji na ozaveščanju potreb in občutkov, ki vodijo naše odzive v določenih situacijah. S spoznanjem ter uporabo nenasilne
komunikacije odnosi in življenje dobijo nov smisel. “Želim” postane vodilo, medtem ko “moram” izgublja moč.

Zdi se, da smo v stoletjih strašenja, katastrof in poskusov mobilizacije množic na točki, na kateri se nočna mora sedanjika kar noče
končati, zato se utrujeni vrtimo v tem kalnem tolmunu, in edino, kar hočemo, je naša normalnost. Toda ne z leve ne z desne nam ne
pustijo tja in vztrajajo pri strategiji ultimativnih strašilnih manevrov.
Cena vstopnice: 9 eur

 

12. 6. 2023
10:00

DRAMSKA PREDSTAVA
Z učenci bom pripravila dramsko predstavo, ki jo bomo zaigrali za več skupin bodočih prvošolcev okoliških vrtcev. Nastopali bomo tudi v
domu upokojencev.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: OŠ DR. VITA KRAIGHERJA LJUBLJANA, TRG 9. MAJA 1, LJUBLJANA
 

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE, VILHARJEVA 11, LJUBLJANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: ZAVOD RS ZA ZAPOSLOVANJE, PARMOVA 32, LJUBLJANA, KONFERENČNA DVORANA

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: KARUNA TERAPIJE, POLONA KLARIČ, S.P., UL. AMBROŽIČA NOVLJANA 5, LJUBLJANA
 

POP-UP ZAKLJUČNA PREDSTAVITEV GRAFIČNIH TEČAJEV V SEZONI 2022/23

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: MGLC - MEDNARODNI GRAFIČNI LIKOVNI CENTER, GRAD TIVOLI, POD TURNOM 3, LJUBLJANA
 
 

13. 6. 2023
10:00

PROJEKT SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST STAREJŠIH V CESTNEM PROMETU
Z namenom, da bi se starejše voznice in vozniki na naših cestah čim dlje počutili varne in da bi čim dlje ostali mobilni, Javna agencija
Republike Slovenije za varnost prometa v sodelovanju z Generalno policijsko upravo, DARS-om, Zvezo društev upokojencev Slovenije,
Rdečim križem Slovenije in drugimi, izvaja projekt »SOŽITJE ZA VEČJO VARNOST STAREJŠIH V CESTNEM PROMETU«. Izvajamo celovite
preventivne dogodke oz. usposabljanja za upokojence po celi Sloveniji. Vabljeni vsi, ki želite obnoviti znanje prometnih predpisov in
pravil, se poučiti o varni vožnji po avtocesti in hitri cesti, se pogovoriti o zdravstvenih vidikih za varno udeležbo v prometu in se seznaniti s
temeljnimi postopki oživljanja.

IZVAJALEC IN LOKACIJA IZVEDBE: JAVNA AGENCIJA RS ZA VARNOST PROMETA, DRUŠTVO UPOKOJENCEV TRZIN, 
MENGEŠKA CESTA 2, 1236 TRZIN



ZA VEČ INFORMACIJ O DOGODKIH
POSKENIRAJTE QR KODO

https://www.cene-stupar.si


